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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ..رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  اثر كيست؟» سرمايه « كتاب . 1

  كارل ماركس. د  كينز. ج  ديويد ريكاردو. ب  آدام اسميت. الف  

  ؟شود نميهاي تفكر اقتصادي محسوب  هاي زير جزء زمينه كدام يك از گزينه. 2

    كميابي. ب    انداز پس. الف  

  نهايي گرايي. د    تخاب و هزينه فرصتنا. ج  

  بنيانگذار مكتب كلاسيك كيست؟. 3

  كارل ماركس. د  آدام اسميت. ج  ديويد ريكاردو. ب  فريدمن. الف  

روز به مسافرت برود، هزينه فرصت رفتن  4مد كسب كند اگر او تومان درآ 15000تواند روزانه  ميكند كه  علي در جايي كار مي. 4

  در است؟به مسافرت او چق

  تومان 60000. ب    تومان 15000. الف  

  ضافه درآمد روزانههزينه سفر به ا. د    او هزينه سفر. ج  

  باشد؟ هاي زير جزء مباحث اقتصاد خرد مي كدام يك از گزينه. 5

  شاخص قيمت مصرف كننده. ب    فقر و توزيع درآمد. الف  

  رشد اقتصادي. د  شاخص قيمت توليد كننده. ج  

نسبت به سال  1386باشد، شاخص قيمت اين كالا در سال  195برابر  1386و در سال  150برابر  1385ك كالا در سال اگر قيمت ي. 6

  چقدراست؟ 1385

  120. د  130. ج  140. ب  145. الف  

  كند؟ اگر شاخص قيمتها چهار برابر و مزد پولي دو برابر شود، مزد واقعي چه تغييري مي. 7

  شود هشت برابر مي. د  شود چهاربرابر مي. ج  شود بر ميدو برا. ب  شود نصف مي. الف  

  چقدراست؟ xافزايش يابد، نرخ رشد توليد كالا  210به  150طي يك سال از  xاگر توليد كالاي . 8

  40. د  60. ج  45. ب  30. الف  

  ؟شود نميكدام يك از عوامل زير جزء عوامل توليد محسوب . 9

  سرمايه. د  زمين. ج  انداز پس. ب  توان كارآفريني   .الف  

  يك عرضه كننده و يك خريدار از ويژگيهاي كدام بازار است؟. 10

  رقابت انحصاري. د  انحصار چند جانبه. ج  انحصار دو طرفه. ب  انحصار كامل. الف  

  كند؟ مي چه تغييري xكالاي مكمل آن كاهش يابد، تقاضا براي كالاي  افزايش و قيمت xاگر همزمان قيمت كالاي جانشين كالاي . 11

  نامشخص. د  ماند ثابت مي. ج  يابد كاهش مي. ب  يابد افزايش مي. الف  
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  شود؟ به سمت راست مي ي عاديهاي زير باعث جابجايي منحني تقاضاي يك كالا كدام يك از گزينه. 12

  افزايش قيمت كالاي مكمل. ب  كاهش قيمت كالاي جانشين. الف  

  كاهش درآمد. د  در آينده انتظار افزايش قيمت كالاي مورد نظر. ج  
  

QPاگر تابع تقاضا به صورت . 13 210   چقدراست؟ P=4باشد، كشش قيمتي تقاضا در نقطه =−

. الف  
3

2
. ب  −

2

3
. ج  −

3

4
. د  −

4

3
−  

xxبنگاه به صورت  براي يك xبع عرضه كالاي ات اگر. 14 QP بنگاه توليدي مشابه در اين بازار وجود داشته  150بوده و  2=+

  باشد، تابع عرضه كل بازار كدام است؟

x. الف  
s
x PQ 150300 x. ب  =−−

s
x PQ 150300 −=  

x. ج  
s
x PQ 150300 x. د  =+

s
x PQ 150300 +−=    

  شود؟ كدام يك از عوامل زير باعث جابجايي منحني عرضه يك كالا به سمت راست مي. 15

  افزايش دستمزد كارگران. ب  يمت مواد اوليهقافزايش . الف  

  وري  كاهش بهره. د  ظار كاهش قيمت در آيندهتان. ج  

  چقدراست؟ xباشد، حداكثر مقدار مصرف كالاي  15برابر  yمقدار مصرف كالاي  و حداكثر yP=40و  xP=30اگر . 16

  35. د  30. ج  25. ب  20. الف  

yxuاگر تابع مطلوبيت به صورت . 17 yxو معادله خط بودجه به صورت  =. 104400 باشد، مقدار بهينه مصرف دو  =+

  چقدراست؟ yو  xكالاي 

. الف  
40

100

=

=

y

x
. ب  

100

40

=

=

y

x
. ج  

50

20

=

=

y

x
. د  

20

50

=

=

y

x
  

  قدار حداكثر مطلوبيت مصرف كننده چقدراست؟مبل قدر سؤال . 18

  1000. د  2000. ج  3000. ب  4000. الف  

  كدام است؟ TVCو  TCمنحني  وفاصله عمودي بين د. 19

   MC. د   AC. ج   AFC. ب  TFC. الف  

  گذرد؟ هاي زير مي ازنقطه مينيمم كدام يك از منحني MCمنحني . 20

 Tvc. د  AVC. ج  TC. ب  AFC. الف  
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اگر تابع توليد به صورت . 21
223

babax +−=  )0>= ba,  مقادير عوامل توليد( تابع توليد متوسط عامل ،a )( aAP 

  كدام است؟

. الف  
23

2 abaAPa abbaAPa. ب  =−+ +−=
22

  

. ج  
23

abaAPa abbaAPa. د  =−+ 23
22

+−=  

485اگر تابع هزينه كل به صورت. 22
2

1 23
++−= QQQTC  باشد، مقدارTVC  4به ازاء=Q چقدر است؟  

  84. د  48. ج  36. ب  12. الف  

  چقدر است؟ Q=4به ازاء  TFCدر سؤال قبل مقدار . 23

  48.د  36. ج  9. ب  12. الف  

PQاگر توابع عرضه و تقاضا در بازار رقابت كامل به صورت . 24
s

22 PQو  =+
d

−= به قيمت و مقدار تعادلي  14

  چقدر است؟ترتيب 

. الف  
10

4

=

=

e
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=
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P
. د    

14

10
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e
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P
  

ــدا . 25 ــل مق ــاه را حــداكثر در ســؤال قب ــه ســود بنگ ــدي ك ــي ر تولي ــد چقدراســت م ــه صــورت    كن ــاه ب ــه بنگ ــابع هزين ــر ت اگ

5
3

1 23
++−= QQQTc باشد.   

  5. د  4. ج  3. ب  2. الف  

  مقدار حداكثر سود بنگاه چقدر است؟. 26

  4. د  10. ج  16. ب  20. الف  

  هاي زير در بازار انحصار كامل صحيح است؟ كدام يك ازگزينه. 27

    .درآمد نهايي برابر شيب درآمد متوسط است. الف  

  .مد نهايي دو برابر شيب درآمد متوسط استشيب درآ. ب  

  .قيمت كوچكتر از درآمد نهايي است. ج  

  . است قيمت كمتر از هزينه نهائي. د  

  شود؟ هاي زير جزء درآمد ملي محسوب مي كدام يك از گزينه. 28

  هر سه مورد. د    سودتقسيم نشده. ج  خالص بهره . ب  ساختمان  اجاره. الف  

  شود؟ مد شخصي محسوب ميهاي زير جزء درآ كدام يك از گزينه. 29

  بر سود شركتهاماليات . ب  هاي انتقالي دولت  پرداخت. الف  

  هاي اجتماعي  پرداخت بابت بيمه. د    سود تقسيم نشده. ج  
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باشد، خالص  500و درآمد ملي برابر  700وتوليد خالص ملي به قيمت بازار  1000اگر توليد ناخالص ملي به قيمت بازار . 30

  مالياتهاي غير مستقيم چقدر است؟

  500. د  300. ج  200. ب  100. الف  

  ميزان استهلاك چقدراست؟درسؤال قبل . 31

  500. د  300. ج  200. ب  100. الف  

)(اگر شاخص قيمت فيشر . 32 FI  و شاخص قيمت لاسپيرز  132برابر)( LI  باشدباشد، شاخص قيمت  121برابر )( PI  چقدر

  است؟

  196. د  169. ج  144. ب  100. الف  

  باشد، ضريب تكاثر ماليات ثابت چقدراست؟ 4/0انداز  گر ميل نهايي به پسا. 33

  - 3. د  -5/2. ج  -2. ب  - 5/1. الف  

  ضريب تكاثر بودجه متوازن چقدر است؟. 34

  دارد bبستگي به مقدار . د  1. ج  5/0. ب  0. الف  

dySانداز به صورت  اگر تابع پس. 35 25040 yTو  100ارج دولتي و مخ 60وسرمايه گذاري  =−+/ 20 باشد، توليد  =/

  تعادلي چقدراست؟

  500. د  550. ج  600. ب  650. الف  

  در سؤال قبل وضعيت بودجه دولت چگونه است؟. 36

  واحد مازاد بودجه 20. ب  واحد كسري بودجه 20. الف  

  بودجه متوازن است. د    واحد مازاد بودجه 40. ج  

  واحد پولي درآمد داشته باشد، ارزش فعلي درآمد او چقدر است؟ 143درصد و شخصي در سال آينده  10اگر نرخ بهره . 37

  137. د  133. ج  130. ب  123. الف  

  سرمايه گذاري شود، پس از دو سال چه ميزان به دست خواهدآمد؟% 10واحد پولي با نرخ  1000اگر اكنون . 38

  1220. د  1200. ج  1100. ب  1210. الف  

و نرخ ذخيره قانوني  000/000/3هاي بانك  حجم سپرده اگر. 39
15

1
و نرخ ذخيره مورد تمايل بانك  

12

1
دار ذخيره باشد، مق 

  احتياطي چقدراست؟

   25000. د  200000. ج  150000. ب  50000. الف  

باشد،  2000و توليد واقعي برابر  750ي قيمتها مو سطح عمو 000/500بر طبق نظريه مقداري پول، اگر حجم پول در گردش . 40

  سرعت گردش پول چقدراست؟

  2. د  3. ج  4. ب  5. الف  
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  ؟نيستهاي زير، جزء وظايف بانك مركزي  كدام يك از گزينه. 41

  اجراي سياستهاي پولي. ب    بانكداري دولت. الف  

  دريافت ماليات. د    بانك بانكها. ج  

  تقاضا براي پول چگونه است؟ از نظر كينز . 42

  تابع معكوسي از درآمد و تابع مستقيمي از نرخ بهره است. الف  

  تابع مستقيمي از درآمد و تابع معكوسي از نرخ بهره است. ب  

  تابع مستقيمي از درآمد و تابع مستقيمي از نرخ بهره است. ج  

  تابع معكوسي از درآمد و تابع معكوسي از نرخ بهره است. د  

  باشد، نرخ تورم چقدر است؟ 230و  200اگر شاخص قيمت مصرف كننده در سال گذشته و جاري به ترتيب  .43

  درصد 30. د  درصد 25. ج  درصد 15. ب  درصد 10. الف  

  ميليون نفر باشد، 500ميليون نفر و تعداد كل جمعيت در سن فعاليت  40ميليون نفر و تعداد بيكاران  360تعداد شاغلين اگر . 44

  رخ بيكاري چقدر است؟ن 

  درصد 12. د  درصد 10. ج  درصد 9. ب  درصد 8. الف  

  درسؤال قبل نرخ مشاركت نيروي كار چقدر است؟. 45

  درصد 75. د  درصد 90. ج  درصد 85. ب  درصد 80. الف  

  نوعي از بيكاري كه ناشي از وجود عدم تعادل و عدم هماهنگي در بازار است، چه نام دارد؟. 46

  بيكاري ساختاري. د  بيكاري اصطكاكي. ج  بيكاري ادواري. ب  فعلي بيكاري. الف  

  هاي اجتماعي تورم است؟ هاي زير، جزء هزينه كدام يك از گزينه. 47

  عدم توزيع مناسب درآمد. ب    عدم كارايي اقتصادي. الف  

  هر سه مورد. د    فشارهاي اجتماعي. ج  

  است؟هاي زير، سياست مالي انبساطي  كدام يك از گزينه. 48

    كاهش مالياتها. ب    كاهش مخارج دولتي. الف  

  ها  افزايش ماليات. د    كاهش سرمايه گذاري. ج  

  ي است؟ضهاي زير، سياست پولي انقبا كدام يك از گزينه. 49

  كاهش نرخ تنزيل مجدد. ب  كاهش نرخ ذخيره قانوني. الف  

  توسط دولت خريد اوراق قرضه . د  فروش اوراق بهاءدار توسط دولت به مردم. ج  

  شود؟ به سمت چپ مي ISهاي زير باعث جابجايي منحني  كدام يك از گزينه. 50

  كاهش مخارج دولتي. ب    نرخ بهره كاهش . الف  

  افزايش مخارج دولت . د    مالياتها كاهش . ج  
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